



以 丽水山泉 高端水产品加快激活水经济

秀山丽水写好 水经注 走好 共富路

本报讯(记者 钟根清)昨日,在省委召开的高质量发展建设共同富裕示范区推进大会上,丽水山泉作为创新举措和典型案例得到省委主要领导肯定。

打造 丽水山耕 生态农产品、丽水山居 田园民宿、丽水山景 乡村旅游等 山 字系品牌的基础上,全力打造 丽水山泉 高端饮用水品牌。

源地两大生产基地。前者位于海拔300余米的山体断裂层处,是极其珍贵的自然涌泉。后者取自中元古宙年代基岩地下150米深井,仅次于西藏冰川水,是极为罕见的优质天然矿泉水源。

水面面向全国征集比选瓶体设计方案,在100余所高校举办设计大赛,首创华表柱形、浅雕流云包装瓶,在国内独树一帜。

生态产品价值转化的丽水实践

我市发布春节后返岗返学疫情防控提示

本报讯(记者 蓝惊 通讯员 陈晓华)春节假期进入尾声,各地返岗返学等人员流动将明显增加。为最大程度降低疫情输入风险,保障全市人民群众身体健康和生命安全。

提示明确,从目前没有疫情的省份或浙江省内低风险地区来丽返丽人员,凭健康码绿码,配合行程卡查验,可以正常来丽返丽。

此外,市民朋友要及时关注疫情情况,非必要不前往中高风险地区所在城市,密切关注当地政策,务必提前向所在村(社)以及所在单位报备。

溶江 解忧杂货铺 解困难群众 宿夕之忧

本报讯(记者 叶浩博 通讯员 科小亚 楼乐媛)春节前夕,缙云县溶江乡石上村72岁的陈景杏,来到洪坑桥村前溪自然村的解忧杂货铺。

我家的电饭锅前几天坏了,正想着要过年了得换一个,没想到今天在这里不用掏钱就领到了一个全新的,解忧杂货铺确实给我们排忧解难,为我免费置办了年货。

走进 解忧杂货铺,物品琳琅满目,既有御寒物资,也有电饭煲等日常生活用品,还有春节传统小吃,全部来自溶江乡干部的爱心捐赠。

一直以来我们夫妻俩身体欠佳,干不了重体力活,加上要抚养孙子,

成为声光视讯一体化解决方案服务商

遂昌乡贤创办企业两次服务奥运会

本报讯(记者 钟根清 朱敏 通讯员 龚隆森)万众瞩目的2022年北京冬奥会正如如火如荼进行中,北京仁歌科技股份有限公司作为声光视讯一体化解决方案服务商,为冬奥会相应场所提供了专业音视频、灯光、会议等系统工程。

仁歌股份是由遂昌乡贤黄志强及其合伙人于2003年在北京成立,主要致力于高端文化领域的专业音响、灯光、舞台机械、视频业务。

新春走基层

抢前抓早 提前介入 打造高素质教师队伍 丽水教育晒出 招才引智 优秀成绩单

本报记者 曾翠 通讯员 詹惠淇

近日,市直教育系统2022年双招双引成绩单出炉:共837人报考市直属中小学校71个教师岗位,其中研究生报考人数占比62.5%。

去年以来,市教育局认真贯彻落实市委人才科技工作领导小组会议精神,把双招双引列为全年重点工作。

2021年,全市公办学校共招聘教师644人,其中研究生以上70人

(博士1人),占10.87%,双一流高校及浙师大或杭师大等师范学院高校毕业生186人,占28.88%。

创环境 营造引才浓厚氛围

要想吸引高层次人才,必须营造良好引才环境,其中提高待遇是引才基石。

以市直学校为例,引进的一、二、三类教育人才分别给予80万元、10万元、4.5万元的专项补助。

实实在在的优惠政策吸引着优秀教育人才来丽任教。

市教育局相关负责人叶伟勇认为,吸

引教育人才来丽任教,不能仅仅依靠待遇,还要有人文环境的加持。

活施策,多方对接抢占先机

谋人才就是谋发展,抢人才就是抢先机。针对教育引才慢的难题,市委领导多次深入教育基层开展系统调研。

(下转第七版)

线下 六送 服务 线上互动学习 丽水创新节假日党员教育形式

春节课堂 不掉线

本报记者 阮春生

庆新春,新作为。今年春节期间,丽水市组织开展远程教育春节六送活动,线上线下党员教育课堂不停课。

锋云社区的党课开讲啦!录制了题为《争当务实好干部》的视频。他深有体会地说:农村是直面老百姓的地方。

新推出的烽火英雄路线上党建小游戏,寓教于乐,十分有用!遂昌县金竹镇古楼村党总支书记、村委会主任罗永仁在登录远程教育平台时,欣喜地发现可以通过小游戏了解浙西南革命老区的革命故事。

既要物质富裕,也要精神富有。丽水市委组织部相关负责人介

绍,市县组织部门持续关注基层群众的精神文化需求,联合文广旅体、卫健等部门,组织开展送文化、送健康、送平安等活动。

丽水市充分发挥媒体融合发展新优势,在六送活动中发动全市各级党员干部、党组织书记、党员专家学者、先进模范人物、优秀青年党员等人员,通过先锋云社区进行网上党课宣讲。

在疫情影响期间,基层文体活动范围进一步缩减,丽水市及时转变活动方式方法,在六送活动页面汇集各地各单位的文化娱乐及医疗健康线上资源。

有行政村,累计受众达50余万人。

多亏了春节六送宣传页面,我不光学习了与我们企业补贴相关的政策,还了解到最新的农业补贴政策,为老家的父母申领了500多元补助。

充分运用数字化平台,在春节期间推出群众所需、所想、所盼的精品活动,继续擦亮春节六送金名片。

红耀绿谷 强基共富